

На сложном пути к исторической истине

В Екатеринбурге подвели итоги общественного форума по сохранению наследия Николая II

Ангела ТАМБОВА, Елена АБРАМОВА

В мае по благословению митрополита Екатеринбургского и Верхотурского Кирилла в Екатеринбурге прошёл большой общественный форум по сохранению наследия государя Николая II. По итогам мероприятия его участники приняли резолюцию, полный текст которой мы сегодня публикуем.

Авторитетные историки, философы, богословы, общественные деятели из разных регионов страны, а также зарубежные докладчики в своих выступлениях затронули многие вопросы, связанные с восстановлением и сохранением исторической памяти о Николае II. Участники пришли к выводу о необходимости признания обществом заслуг императора по развитию российского государства. Приводим самые яркие высказывания по итогам общественных обсуждений.

Людмила БАБУШКИНА, председатель Законодательного собрания Свердловской области:

«Форум «Царский» имеет большое нравственное значение. 2018 год — год 405-летия Дома Романовых, кроме того, в этом году мы отмечаем 150-летие со дня рож-



Общественный форум «Царский» открыл митрополит Екатеринбургский и Верхотурский Кирилл

дения последнего Императора Всероссийского Николая II. Ни для кого не секрет, что даже в СССР все достижения мерили по 1913 году. За двадцать лет правления Николая II население империи возросло на 40 процентов. В России быстро развивалась металлургическая промышленность. Общее число рабочих за 20 лет с двух миллионов приблизилось к пяти. Осуществлена самая масштабная и выдающаяся реформа народного образования в истории России.

Кроме светлых страниц в российской истории есть небольшая доля трагичных. Сегодня нам необходимо вновь обратиться к событиям 1918 го-

да, извлечь из них необходимые уроки. Сегодня нам требуется нравственно выверенная оценка причин и последствий событий и процессов прошедшего столетия. И форум «Царский» — значимое звено в достижении этой благой цели.

Митрополит Екатеринбургский и Верхотурский КИРИЛЛ:

« Нам нужно переосмыслить то время и начинать жить по-новому. Понимать, что всё то, что было — это наша история, это наша страна, это наш народ. Когда человек болеет, через болезни он начинает выздоравливать, так и мы должны «выздороветь» для того, чтобы дей-

РЕЗОЛЮЦИЯ ФОРУМА «ЦАРСКИЙ»

«Мы, участники Общественного форума «Царский», учёные, общественные деятели, представители Русской православной церкви, собравшиеся 18 мая 2018 года в Екатеринбурге, в канун 150-летия со дня рождения последнего российского императора Николая II, осознавая всю меру ответственности нынешних поколений граждан России за сохранение благодарной и справедливой исторической памяти о жизни и государственной деятельности последнего российского императора, констатируя недостаточность усилий общества и государства в деле увековечения памяти императора Николая II, помня о предстоящей в июле 2018 года 100-летней годовщине убийства императора Николая II, членов его семьи, а также приближённых лиц,

считаем необходимым реализацию комплекса мер, призванных содействовать: признанию обществом заслуг Николая II как правителя, вклада которого в развитие России носил поистине стратегический характер; вынесению однозначной оценки со стороны общества и государства убийству императора Николая II, членов его семьи, а также приближённых лиц.

Среди действий, необходимых для увековечения памяти о последнем российском императоре Николае II, считаем приоритетными: разработку и реализацию всероссийской информационно-просветительской кампании о достижениях России в эпоху Николая II; общественную экспертизу учебников и учебных пособий в части, касающейся достоверности и полноты фактов при изложении периода правления Николая II.

ствительно составлять единую нацию.

Вадим ДУБИЧЕВ, первый заместитель руководителя администрации губернатора Свердловской области:

« Сейчас в общественном сознании преобладают советские клише, когда царскую православную историю рисо-

вали в негативных тонах и искажали истину. Значение форума очень серьёзное и, может быть, не всеми пока до конца понимаемое.

В экспертных кругах давно ходит мысль о создании просветительских центров, где россияне могли бы ознакомиться с объективной историей царствования Романовых и Николая II. Для Екатеринбу-

- создание и широкое распространение новых научно-просветительских работ на основе достоверных научных сведений об эпохе Николая II; формирование государственного заказа на качественные художественные произведения в различных областях культуры и искусства, отражающих подлинную историю правления Николая II; установку в городах и иных населённых пунктах России памятников, памятных знаков, мемориальных табличек и указателей, отражающих различные моменты жизни и деятельности Николая II; возвращение исторических названий географических объектов, связанных с эпохой правления Николая II, в частности, возвращение архипелагу Северная земля исторического названия — Земля Николая II.

В целях вынесения нравственной оценки убийства царской семьи со стороны государства, призыв к которой выражен в Послании Освящённого Архиерейского собора Русской православной церкви 2008 года, считаем своевременным и достойным возможное принятие Государственной думой Российской Федерации соответствующего заявления, информация об обсуждении которого была опубликована в ряде СМИ накануне нашего форума.

В целях координации деятельности по реализации перечисленных мер, участники форума считают необходимым создание Ассоциации памяти императора Николая II, призванной объединить всех, кто вносит свой вклад в увековечение памяти о деятельности последнего российского императора, а также представителей храмов, музеев, предприятий, регионов и муниципальных образований, так или иначе связанных с именем Николая II.

Дмитрий ПОЛЯНИН, главный редактор «Областной газеты», сопредседатель Ураль-

ского отделения Всемирного русского народного собора: « Форум является значительным шагом на сложном пути установления исторической истины и справедливости. Многие годы идеологи советской власти, продержавшейся меньше века, пытались предать забвению не только слово и дело последнего императора всероссийского, но и дости-

жения его предшественников и тысячелетнюю историю народа. Ради идеологии нас хотели лишить того огромного опыта, который накопили наши предки. По сути, нас обокрали. Но пришли другие времена, и сегодня мы имеем возможность перейти от разрушения к созиданию. Мы обязаны воспользоваться этим шансом и восстановить связь поколений.

Владимир ПЛИГИН, советник председателя Государственной думы РФ:

« Форум «Царский» стал важным событием, которое должно иметь благоприятные последствия для «поворота» нашей исторической памяти. Вне зависимости от политических убеждений важно сохранять справедливую память о наших правителях, особенно, если они отличались человеколюбием, как Николай II.

Полностью согласен с основной идеей форума: новые поколения должны знать, что многие достижения и завоевания нашей страны в науке, технике, образовании, которые долго рассматривались как заслуга иной общественно-политической системы, в действительности стали возможными в результате огромных, часто жертвенных, усилий наших предшественников эпохи Николая II.

Уважаемые акционеры ОАО «СКП!»

Совет директоров ОАО «Свердловский комбинат хлебопродуктов» извещает акционеров о проведении годового общего собрания акционеров Общества 26 июня 2018 года в 13:00 по адресу: г. Екатеринбург, ул. Хлебная, 15, в помещении конференц-зала. Регистрация участников собрания с 12:00.

ПОВЕСТКА ДНЯ: 1. Утверждение годового отчёта по результатам 2017 финансового года. 2. Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчётности Общества по результатам 2017 финансового года.

3. Распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов и убытков Общества по результатам отчётного 2017 года. 4. Избрание Совета директоров Общества. 5. Избрание ревизионной комиссии Общества. 6. Избрание аудитора ОАО «Свердловский комбинат хлебопродуктов».

Право на участие в собрании имеют акционеры, состоящие в списке акционеров ОАО «Свердловский комбинат хлебопродуктов» на 1 июня 2018 года. С материалами, подготовленными к собранию (годовой отчёт Общества, заключение ревизионной

комиссии и аудитора по итогам годовой проверки финансово-хозяйственной деятельности Общества, сведения о кандидатах в состав Совета директоров Общества, в ревизионную комиссию, сведения о кандидатуре организации — аудитора Общества), акционеры могут ознакомиться по адресу: Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Хлебная, 15, в планово-экономическом отделе.

Установить время ознакомления — с 6 июня по 25 июня 2018 года (понедельник — пятница с 8:00 до 12:00, с 13:00 до 17:00). Тел. 214-53-54.

Совет директоров Общества

Advertisement for hearing aids: Центр слухопротезирования «Слух 66». СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ. Выезд на дом, приём бесплатный. При покупке аппарата — годовой запас батареек В ПОДАРОК! Екатеринбург, ул. 8 Марта, 212, оф. 205.

«Открытое акционерное общество «Свердловский завод трансформаторов тока» (ОАО «СЗТТ»). Место нахождения: 620043, г. Екатеринбург, ул. Черкасская, 25. Вид общего собрания: годовое. Форма проведения общего собрания: собрание (совместное присутствие). Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании: 10 мая 2018 г. Дата проведения общего собрания: 29 мая 2018 г. Место проведения общего собрания: г. Екатеринбург, ул. Черкасская, 25.

ПОВЕСТКА СОБРАНИЯ: 1. Утверждение годового отчёта, годовой бухгалтерской (финансовой) отчётности ОАО «СЗТТ» за 2017 год. 2. Распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и убытков ОАО «СЗТТ» по результатам отчётного 2017 года. 3. Избрание Совета директоров ОАО «СЗТТ». 4. Избрание Ревизора ОАО «СЗТТ». 5. Утверждение аудитора ОАО «СЗТТ».

Число голосов, которыми обладали лица, включённые в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, по данному вопросу повестки общего собрания: 7272725 (1454545 x 5).

Число голосов, приходившихся на голосующие акции Общества по данному вопросу повестки дня общего собрания, определённое с учётом положений пункта 4.20 Положения, утверждённого Приказом ФСФР России № 12-6/пз-н от 02.02.2012: 7272725.

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки общего собрания: 7266380 (1453276 x 5) (99,91% от 7272725). Кворум имеется.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования по данному вопросу повестки общего собрания:

Table with 2 columns: Ф.И.О. кандидата, Число голосов «За». Rows include Бегунов Алексей Анатольевич, Гусева Марина Юрьевна, Суетин Андрей Леонидович, Минеева Светлана Ефимовна, Паздничкова-Старцева Наталья Викторовна.

РЕШИЛИ: Избрать Совет директоров ОАО «СЗТТ» в следующем составе: 1. Бегунов Алексей Анатольевич; 2. Гусева Марина Юрьевна; 3. Суетин Андрей Леонидович; 4. Минеева Светлана Ефимовна; 5. Паздничкова-Старцева Наталья Викторовна.

СЛУШАЛИ: Избрание Ревизора ОАО «СЗТТ».

Число голосов, которыми обладали лица, включённые в список лиц, имевших право на участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания: 484494.

Число голосов, приходившихся на голосующие акции Общества по данному вопросу повестки дня общего собрания, определённое с учётом положений пункта 4.20 Положения, утверждённого Приказом ФСФР России № 12-6/пз-н от 02.02.2012: 484494.

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания: 483225 (99,74% от 484494). Кворум имеется.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования по данному вопросу повестки дня общего собрания: «ЗА» — 483225 голосов (100% от числа голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки). «ПРОТИВ» — 0. «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» — 0.

РЕШИЛИ: Утвердить годовую отчёт, годовую бухгалтерскую (финансовую) отчётность ОАО «СЗТТ» за 2017 г.

СЛУШАЛИ: Распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и убытков ОАО «СЗТТ» по результатам отчётного 2017 года.

Число голосов, которыми обладали лица, включённые в список лиц, имевших право на участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания: 1454545.

Число голосов, приходившихся на голосующие акции Общества по данному вопросу повестки дня общего собрания, определённое с учётом положений пункта 4.20 Положения, утверждённого Приказом ФСФР России № 12-6/пз-н от 02.02.2012: 1454545.

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания: 1453276 (99,91% от 1454545). Кворум имеется.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования по данному вопросу повестки дня общего собрания: «ЗА» — 1453276 голосов (100% от числа голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки). «ПРОТИВ» — 0. «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» — 0.

РЕШИЛИ: Утвердить в качестве аудитора ОАО «СЗТТ» ООО Аудиторская Фирма «Аудит-Про».

Подсчёт голосов проводил — функции счётной комиссии выполнял регистратор: Акционерное общество «Регистраторское общество «СТАТУС».

Место нахождения регистратора: 109544, г. Москва, ул. Новорожская, д. 32, стр. 1. Уполномоченный представитель регистратора — Марьянская Наталья Александровна. Дата составления протокола общего собрания: 29 мая 2018 г. Председатель собрания А.Л. Суетин Секретарь О.А. Сергеева

Муниципальное унитарное предприятие «Производственный трест жилищно-коммунального хозяйства» городского округа Рефтинский

информирует о проведении общественных обсуждений по материалам проектной документации, включая оценку воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду по объекту: «Корректировка (доработка) проектной документации «Реконструкция полигона твёрдых бытовых и промышленных отходов городского округа Рефтинский», принадлежащего МУП «ПТЖКХ» городского округа Рефтинский Свердловской области, на праве хозяйственного ведения.

Цель намечаемой деятельности — реконструкция полигона твёрдых бытовых и промышленных отходов.

Месторасположение намечаемой деятельности — Свердловская область, п. Рефтинский.

Заказчик работ: МУП «ПТЖКХ» городского округа Рефтинский (624285, Россия, Свердловская область, п. Рефтинский, ул. Гагарина, 33, тел./факс (34365) 3-00-05, e-mail: gkh-ref@mail.ru).

Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду — с 01.06.2018 г. по 01.07.2018 г.

Форма общественных обсуждений — общественные слушания.

Ответственным за организацию общественных слушаний является Администрация городского округа Рефтинский (624285, Свердловская область, п. Рефтинский, ул. Гагарина, 13, Тел. (34365) 3-05-35, e-mail: ref@goreftinsky.ru).

Общественные слушания по указанным материалам состоятся 04.07.2018 г. в 10:00 по адресу Свердловская область, п. Рефтинский, ул. Гагарина, 33, 2-й этаж, «красный уголок».

Ознакомиться с материалами проектной документации, включающими материалы оценки воздействия на окружающую природную среду, внести замечания и предложения (в устной и письменной форме) можно по адресу 624285, Свердловская область, п. Рефтинский, ул. Гагарина, 33 (приёмная МУП «ПТЖКХ» городского округа Рефтинский), e-mail: gkh-ref@mail.ru, в течение 30 дней с даты опубликования настоящей информации.

Для изучения мнения общественности в общественной приёмной будет размещена книга предложений и замечаний.

Advertisement for 'Sagandali' health product: «СаганДали» в подарок каждому! ВНИМАНИЕ! ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ «ЗДОРОВЬЕ В ПОДАРОК». Завод-изготовитель оздоровительной продукции «Здоровая семья Алтай» (г. Бийск) реализует социальную программу по улучшению здоровья граждан и дарит всем желающим концентрированный биоконцентрат обширного действия «СаганДали».